Kartkowka gr.I, 29 lutego 2000

. Trzech strzelcéw strzela w sposéb niezalezny do tarczy - pierwszy trafia w
dziesiatke z prawdopodobierstwem 90%, drugi 80% trzeci 75%

a) jakie jest prawdopodobieristwo, ze conajmniej jeden z nich trafi w
dziesiatke?

b) wiadomo, ze conajmniej jedna dziesiatka zostala trafiona, jakie jest
prawdopodobiefistwo, ze pierwszy strzelec strzelil w dziesiatke?

. Zdarzenia A, B, C saniezalezne oraz P(A) = 2P(ANB) = 3P(ANBNC) >
0. Oblicz P(B),P(C)i P(BUC)
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. Zdarzenia A, B, C' saniezalezne oraz P(A) = 3P(ANB) = 5P(ANBNC) >
0. Oblicz P(BNC) i P(BUC).

. Trzech strzelcow strzela w sposéb niezalezny do tarczy - pierwszy trafia w
dziesiatke z prawdopodobienistwem 50%, drugi 70% trzeci 90%

a) jakie jest prawdopodobieristwo, ze conajmniej jeden z nich trafi w
dziesiatke?

b) wiadomo, ze conajmniej jedna dziesiatka zostala trafiona, jakie jest
prawdopodobiefistwo, ze drugi strzelec strzelit w dziesiatke?



